

A Narodni Listy egy bécsi távirata a következőket jelenti: Jól informált helyről arról biztosítanak, hogy a kormány, a mely elhatározta, hogy a reichsrathot be...

A Politikai következőket írja: Ellenfeleinknek módjukban lehet, hogy különösen kedvező események folytán, a hatalmi faktorok rendkívüli szeptemével a legrosszabb esetben elodáshatják igényeink kielégítését, de semmivé tenni ezeket soha sem fog sikerülni.

Cambon távozása után Alger és Long miniszterek hosszasan tanácskoztak Mac Kinley elnökkel. Spanyolország üzenete általánosságokról szól.

Mac Kinley elnök fenntartotta magának a választást és kijelentette, hogy az ügyet a kabinet elé fogja terjeszteni, azután Cambon-t újból fogadni fogja tanácskozási céljából, hogy közölje vele, hogy hajlandók-e az Egyesült-Államok a békéltárgyalásokat megindítani.

Washington, jul. 27. Mac Kinley elnök holnap adja meg a választást a spanyol békéltárgyalásról. Cambon francia nagykövetelek az Egyesült-Államok kormányát el fogadják Spanyolország javaslatát.

A háború.

A békéltárgyalások megindultak és immár a legkomolyabb mederben folynak. A spanyol kormány, a washingtoni francia nagykövet közvetítésével formális leköveteltetést tett az Egyesült-Államok elnökének.

Mac Kinley elnök fenntartotta magának a választást és kijelentette, hogy az ügyet a kabinet elé fogja terjeszteni, azután Cambon-t újból fogadni fogja tanácskozási céljából, hogy közölje vele, hogy hajlandók-e az Egyesült-Államok a békéltárgyalásokat megindítani.

Washington, jul. 27. Mac Kinley elnök holnap adja meg a választást a spanyol békéltárgyalásról. Cambon francia nagykövetelek az Egyesült-Államok kormányát el fogadják Spanyolország javaslatát.

Manzanilloból nem érkeztek újabb hírek. Az amerikaiak a város közelében táboroznak, a felkelők pedig Garcia vezetés alatt 5 kilométernyire a várostól. Számos kubai előkelőség kijelentette, hogy ők az amerikai Egyesült-Államok által való annexiót szívesebben vennék a függetlenségért, mint hogy az utóbbi esetben ki volnának téve a felkelők tulkapsáinak.

Manzanilloból nem érkeztek újabb hírek. Az amerikaiak a város közelében táboroznak, a felkelők pedig Garcia vezetés alatt 5 kilométernyire a várostól. Számos kubai előkelőség kijelentette, hogy ők az amerikai Egyesült-Államok által való annexiót szívesebben vennék a függetlenségért, mint hogy az utóbbi esetben ki volnának téve a felkelők tulkapsáinak.

VIDÉK.

A fűtési helyettes polgármester lemondása. Milencich húmelyes polgármester, tekintve a mostani körülmények között feltörölődött, elváželhetett volna munkahelyét, a polgármesteri teendők alól való fölfüggesztést kérte a kormánytól, megtartván mindazonáltal tanácsvezetői állását.

A rövidbebet huzta. Tehát igen sokat szenvedett. Spanyolország elérkezettnek tartja azt az időt, hogy a háború megszüntetéséhez az Egyesült-Államok hozzájárulását kérje.

Washington, jul. 27. Mac Kinley elnök holnap adja meg a választást a spanyol békéltárgyalásról. Cambon francia nagykövetelek az Egyesült-Államok kormányát el fogadják Spanyolország javaslatát.

Manzanilloból nem érkeztek újabb hírek. Az amerikaiak a város közelében táboroznak, a felkelők pedig Garcia vezetés alatt 5 kilométernyire a várostól. Számos kubai előkelőség kijelentette, hogy ők az amerikai Egyesült-Államok által való annexiót szívesebben vennék a függetlenségért, mint hogy az utóbbi esetben ki volnának téve a felkelők tulkapsáinak.

Manzanilloból nem érkeztek újabb hírek. Az amerikaiak a város közelében táboroznak, a felkelők pedig Garcia vezetés alatt 5 kilométernyire a várostól. Számos kubai előkelőség kijelentette, hogy ők az amerikai Egyesült-Államok által való annexiót szívesebben vennék a függetlenségért, mint hogy az utóbbi esetben ki volnának téve a felkelők tulkapsáinak.

UJDONSÁGOK.

Előfizetési árak. Egész évre 20 ft — kr. Negyedévre 5 — —. Egy hónapra 1 — 80.

Kinevezés. Fenyvesy Ferenc, Veszprém vármegye főispánja a megye főszárművei állására Szécs Akos megyei alszámvevő nevezte ki, a ki a megyét már 16 év óta szolgálja.

Az országos nemzeti szövetség Veszprém vármegye főispánjának és szándékozik nemzeti szövetséget alakítani és az irányban való mozgalom megindítására Kemény Béla, Pápa város jegyzőjét kérte fel.

Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket a kiknek előfizetése július 31-én lejárt, hogy azt mielőbb megújítván szíveskedjenek, nehogy a lap szerkesztésében fenakadasson álljon be.

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legszébb és legértelmesebb divatlapjának: a „Divat szalon”-nak kiadóhatalmával kötött szerződésünk értelmében előfizetőinket a lapot kedvezményes áron: egész évre 4 forintért, félévre 2 forintért, negyedévre 1 forintért rendelhetik meg.

Ami híresztelések ellenében, a melyek az itteni lapokban az „Irene” cikrálohojának a Subie-öbölben való tartózkodásáról terjedtek el, Henrik porosz herceg, a cirkálóhajóraj második hadosztályának parancsnoka, az itt megjelenő „Ostasiatische Lloyd”-ban hivatalos helyreigazítást tesz közzé, a mely a következőket mondja:

Bismarck beteg.

A németek nagy kancellárjáról ismét kedvező hírek érkeznek. Jóllehet az egyes távirati értesítések igen ellentmondók, annyi bizonyos, hogy a herceg komoly beteg, és állapota aggodalomra ad okot.

Hamburg, jul. 27. A berlini jelentések Bismarck herceg állapotáról tulzaltak. A herceg az utóbbi napokat ugyan kénytelen volt az ágyban tölteni és az éjjelét többnyire almatlanul töltötte, de halálát aggodalomra nincs ok. Különösen Schaeffer tanár éj nem aggódik a herceg állapota miatt.

Hamburg, jul. 27. A Hamburgischer Correspondent ma délután Friedrichsbuhól 4 óra 40 perczek a következő tudósítást kapta:

A Bismarck herceg komoly megbetegedésétől való hírek, fájdalom, valóságban alapulnak. A család tegnap a legrosszabbtól tartott. A herceg állapota még ma is igen komoly, de remélik, hogy miután tegnap jól aludt, állapota lassankint javulni fog, noha még mindig nagyon aggodnak minálta.

A herceg családja teljes számban összegyűlt Friedrichsbuhban. A tornászok, a kik remélték, hogy a herceget üdvözölhetik, a herceg betegsége miatt vissza kellett utasítani. (N. Fr. Pr.)

A herceg családja teljes számban összegyűlt Friedrichsbuhban. A tornászok, a kik remélték, hogy a herceget üdvözölhetik, a herceg betegsége miatt vissza kellett utasítani. (N. Fr. Pr.)

A pápa egészségi állapota.

A pápa állapotáról hetek óta a legellenfőbb hírek járják be a világsajtót. A valódi tényállás, Rómából, illetékes helyről érkezett tudósítás szerint a következő: Körülbelül két héttel ezelőtt, a pápa egy este emésztési zavarokat érzett és megparancsolta inasának, hogy egy már sokszor kipróbált háziorvos hozzon a vatikáni grótyárból, dr. Lepponi udvari orvos előzetes megfigyelésének nélkül. Az inas engedelmességet és a pápa bevetése okaját. Következésképp tudósítások voltak. A gyorsan előhívtat orvosnak csak napok múltán sikerült a pápa emésztését ismét a régi kerékvágásba hoznia, mert az utóbbi napok nyomzó hősége a gyógykezelésre határozottan hatásos volt.

A walesi hercegek állapotáról szerint, a gyógyulás mai éj nyugodtan Observer azonban segesen hallgatnak maradó nyomat Csupán azt remélik alatt teljesen begyógy nevezett lap — az sokoldalú közeletés annak nagy hátrány mint a királynő laltabb férfa. Es értékelés jár. — pen ir: Sajátosság harmadik tagja a k Az angol királynő szer és szintén a ten den fölösleges járás leessett egyizben és a baleset a herceg még jobban alástát meg Londonból az hir van elérjedve, kalácsát törte el, kintestét arra, hogy betegségeben szenved.

A herceg családja teljes számban összegyűlt Friedrichsbuhban. A tornászok, a kik remélték, hogy a herceget üdvözölhetik, a herceg betegsége miatt vissza kellett utasítani. (N. Fr. Pr.)

A herceg családja teljes számban összegyűlt Friedrichsbuhban. A tornászok, a kik remélték, hogy a herceget üdvözölhetik, a herceg betegsége miatt vissza kellett utasítani. (N. Fr. Pr.)

A herceg családja teljes számban összegyűlt Friedrichsbuhban. A tornászok, a kik remélték, hogy a herceget üdvözölhetik, a herceg betegsége miatt vissza kellett utasítani. (N. Fr. Pr.)

A háború.

A békéltárgyalások megindultak és immár a legkomolyabb mederben folynak. A spanyol kormány, a washingtoni francia nagykövet közvetítésével formális leköveteltetést tett az Egyesült-Államok elnökének.

Newton szélessége kivétel, Szokrates házássága szintén, de egyszerűsind kitűnő intő példa is. Gyakran a nó munkatára a ferri iróasztalának, vagy laboratóriumának. Ebben az esetben az érkező vonzású rendszeren elcsúsz a fűj mendege, hogy felesleges-e az a nőművi fogulmány mint Daudetnál vagy Micheletnél, vagy nővér mint Renan-nál. Ha azonban igazai kiváló, főm szellemi organizmus emberek léptek szerelmi házasságra s a nő hűlen lesz, a bajt nyugodtan és előkelően kell fogadni. A tragédia ott van a szívben, ott alakult ki mindkettőjük belsejében hosszas tépelődés, lelki válságok, a csábító ügyes aknamunkája s az elcsábítandó adóz vélelme után. Mert a nagy szenvedélyek milyen gyökereznek a szívben, egész életüket magukba szívják s nehezen téphetők ki. Theatralis póz csak kínosabbá teszi, vér le nem mosható az ilyen csapást!

A VADEMBER.

A sündörgő macska háza jut eszünkbe, mikor a Laudes és a pyrének között megpillantjuk a belső halko hullámosan elnyúló vonalát. Tettszék halmoz, tornászok társul, sőt fenye-

akként a Gascogne napja minden évában ontja rájuk élető sugárát, a hosszú és lágy sugárakat, melyek szerelmes óriás tüzi gyantát cirkolgnak. Némely nap, mikor a szél játszik a fenyők tüvel, szinte úgy tetszik, mintha a harmok duruzsolnának a szemnek jól eső világosságban, a fehér lázak pedig, a melyek itt-ott előtűnnek a halmozok, boldogoknak látszanak a zöld környezetben, mint az álomba mélyedt pillangók.

Immár öt éve mult, a mióta Tautziéde Márk visszatért Bélusbe és a honfitársai azóta sem szűntek meg csodálkozó barátságatlan szokásain, megrovást érdemlő viselkedésén. Sohsem tért be a korcsmába az ember, hogy megkínálja egy pohár karcossal valamelyik felebarátját; nem

akként a Gascogne napja minden évában ontja rájuk élető sugárát, a hosszú és lágy sugárakat, melyek szerelmes óriás tüzi gyantát cirkolgnak. Némely nap, mikor a szél játszik a fenyők tüvel, szinte úgy tetszik, mintha a harmok duruzsolnának a szemnek jól eső világosságban, a fehér lázak pedig, a melyek itt-ott előtűnnek a halmozok, boldogoknak látszanak a zöld környezetben, mint az álomba mélyedt pillangók.

akként a Gascogne napja minden évában ontja rájuk élető sugárát, a hosszú és lágy sugárakat, melyek szerelmes óriás tüzi gyantát cirkolgnak. Némely nap, mikor a szél játszik a fenyők tüvel, szinte úgy tetszik, mintha a harmok duruzsolnának a szemnek jól eső világosságban, a fehér lázak pedig, a melyek itt-ott előtűnnek a halmozok, boldogoknak látszanak a zöld környezetben, mint az álomba mélyedt pillangók.

akként a Gascogne napja minden évában ontja rájuk élető sugárát, a hosszú és lágy sugárakat, melyek szerelmes óriás tüzi gyantát cirkolgnak. Némely nap, mikor a szél játszik a fenyők tüvel, szinte úgy tetszik, mintha a harmok duruzsolnának a szemnek jól eső világosságban, a fehér lázak pedig, a melyek itt-ott előtűnnek a halmozok, boldogoknak látszanak a zöld környezetben, mint az álomba mélyedt pillangók.

akként a Gascogne napja minden évában ontja rájuk élető sugárát, a hosszú és lágy sugárakat, melyek szerelmes óriás tüzi gyantát cirkolgnak. Némely nap, mikor a szél játszik a fenyők tüvel, szinte úgy tetszik, mintha a harmok duruzsolnának a szemnek jól eső világosságban, a fehér lázak pedig, a melyek itt-ott előtűnnek a halmozok, boldogoknak látszanak a zöld környezetben, mint az álomba mélyedt pillangók.

akként a Gascogne napja minden évában ontja rájuk élető sugárát, a hosszú és lágy sugárakat, melyek szerelmes óriás tüzi gyantát cirkolgnak. Némely nap, mikor a szél játszik a fenyők tüvel, szinte úgy tetszik, mintha a harmok duruzsolnának a szemnek jól eső világosságban, a fehér lázak pedig, a melyek itt-ott előtűnnek a halmozok, boldogoknak látszanak a zöld környezetben, mint az álomba mélyedt pillangók.

akként a Gascogne napja minden évában ontja rájuk élető sugárát, a hosszú és lágy sugárakat, melyek szerelmes óriás tüzi gyantát cirkolgnak. Némely nap, mikor a szél játszik a fenyők tüvel, szinte úgy tetszik, mintha a harmok duruzsolnának a szemnek jól eső világosságban, a fehér lázak pedig, a melyek itt-ott előtűnnek a halmozok, boldogoknak látszanak a zöld környezetben, mint az álomba mélyedt pillangók.

Nem járatos volt könyveket viszontagságai. czia, hogy a tje remélte, hogy hiábavalóságok európai-e, vagy Faraók alatt, e Sziriusz bolygó meg, hogy fog távozott két-hal egy s gondosan ahogy mások latukat a körm ellajogatt az a saját halmá

Ennek az é némi vesztélyt sem jart a vá éreket, né kikeletkor, a pezsgeni ére szélyezve vó szaladgát a tert is befutott hogy önmaga s örült, hogy hatta az izma kodások után reggel teljesen folytatott flirt. Öt esztendő Egy-két vagy özeveg és föl abban a rem lítja öket: de desékor, Már a pocsolják Egy nap a kat s ekkor a hogy bekerült nek, hogy id megtudták a val Márk net teletét, ezek csavargója be csusokora az azen bejutha Márk aho cscrijében a

Nagy tüz pusztított ma, mint Sopronból táviratoznak, Jobbhaza községben, mely ma...

Várhoamisító napaszonmó. Az Andrássy-ut 5. szám alatt levő Országos takarékpénztár és zálog...

Megeselt paraszt. Söröző Mihály csupán földműves ugyan, de ez nem jelenti azt, hogy keserves...

A tollajak telvéja. Bízva cím, melyre írjuk, kedve nének a börtöncélbe, mivel hogy legnagyob...

Rövid hírek. Huszonnyolc évig tartó dühöngés, a vilám hét embert agyonlőtt. — Huszon Jancsó József 18 éves szüneh...

Villamos szerencsétlenség. A villamos vasút változatlanság kedvéért a kivégzés egy újabb módját...

tartja fenn. — Éjjel után a keresep-ut 24. sz. alatt tűz volt. A Bruchsteiner és fia cég cizmetlába gyára égett...

Változó állás. A budai vízvezeték körül tapasztalt bakok elhárították a budai oldal lakosságá...

Az Anglia uszó-bajnoksága hosszú távra szombaton kezdődött a Tennis, melyen 17-en vettek részt...

A pesti vállalatokról vasárnap lesz az első mérkőzés Lauber Dező védő és Szávits János kihívó...

SPORT.

Athletikai viadal. A Magyar Uszó Egyesület által elrendelt uszókörtörök rendezői rendezték...

A budapesti tornász-ünnepély második napján délután kezdődött a hajóversenyt rendező...

A IX-ik német tornász-ünnepély Hamburgban. — Az Egyetértés kiküldött tudósítóját. — Hamburg, július 26.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A budai vízvm. «A budai vízvezeték körül tapasztalt bakok elhárították a budai oldal lakosságá...

Árjelés. A székcs főváros tanácsa árljelést hirdetett a II. ker. rimbó-utczának a vízator-utczáig...

Az Anglia uszó-bajnoksága hosszú távra szombaton kezdődött a Tennis, melyen 17-en vettek részt...

A pesti vállalatokról vasárnap lesz az első mérkőzés Lauber Dező védő és Szávits János kihívó...

SPORT.

Athletikai viadal. A Magyar Uszó Egyesület által elrendelt uszókörtörök rendezői rendezték...

A budapesti tornász-ünnepély második napján délután kezdődött a hajóversenyt rendező...

A IX-ik német tornász-ünnepély Hamburgban. — Az Egyetértés kiküldött tudósítóját. — Hamburg, július 26.

Az 1898. július 24-27-ig lefolyó ünnepség a korábbiak siker tekintetében jelentékenyen fölműlta...

A fogadóestély. Este nagy fogadóestély az ünnepély csarnokában, 9000 tornász ül itt üggyé hűdget...

Az ünnepi menet. Száz tornász déli 12 óráig felvonult, ezen szerint adatok már eljegyeztek voltak...

Vasbot-szabadjakorlatok. A második magyar uszó távnyolc volt. 10.400 tornász állt ki a tengerre...

A magyar tornászok Hamburgban. Multori értesítésünkben már írtuk, mily szívvelyesen fogadták Boroszóban a magyarokat...

A budapesti tornász-ünnepély második napján délután kezdődött a hajóversenyt rendező...

A IX-ik német tornász-ünnepély Hamburgban. — Az Egyetértés kiküldött tudósítóját. — Hamburg, július 26.

A kottlingbr naglal. — A kottlingbr naglal. — A kottlingbr naglal. — A kottlingbr naglal.

A magyar állam. — A magyar állam. — A magyar állam. — A magyar állam.

A fogadóestély. Este nagy fogadóestély az ünnepély csarnokában, 9000 tornász ül itt üggyé hűdget...

Az ünnepi menet. Száz tornász déli 12 óráig felvonult, ezen szerint adatok már eljegyeztek voltak...

Vasbot-szabadjakorlatok. A második magyar uszó távnyolc volt. 10.400 tornász állt ki a tengerre...

A magyar tornászok Hamburgban. Multori értesítésünkben már írtuk, mily szívvelyesen fogadták Boroszóban a magyarokat...

A budapesti tornász-ünnepély második napján délután kezdődött a hajóversenyt rendező...

A IX-ik német tornász-ünnepély Hamburgban. — Az Egyetértés kiküldött tudósítóját. — Hamburg, július 26.

A IX-ik német tornász-ünnepély Hamburgban. — Az Egyetértés kiküldött tudósítóját. — Hamburg, július 26.

